

Alapítójának
Dr. VÁKÁR LAJOSNAK
 Főszerkesztő
HÁSZEGH VIKTOR

Kiadóhivatal:
 Vákár könyv- és papírkereskedése Csikszerepén, hová a hirdetések írási és előfizetési díjak előre küldendők.
 Gyors szám ára: Lei 3.—

CSIKI LAPOK

POLITIKAI KÖZGAZDASÁGI ÉS TARSADALMI HETILAP.

Működési ár:
 Egész évre Lei 160.—
 Félévre " 80.—
 Negyedévre " 40.—
 Külföldre egy évre " 440.—
 Hirdetési díjak a legolcsóbban számítatnak.
 Kéziratok nem adnak vissza
 Nyilvántartási díj a soronkint Lei 25.—
 Megjelenik minden vasárnap

Évzárás.

Június vége van. Ismét túl vagyunk egy nehéz iskolai éven. Iskola, szülő és tanuló egyaránt boldog lehet, hogy eljutott az esztendő befejezéséig.

Milyen kilátástalan időköt is élünk. Valamikor ez a dátum olyan nagy megkönnyebbülést jelentett. A gyermek számára a nagy vakáció az örömet, pihenést, gondtalanságot hozta. A szülőnek június 29-e a gyermek jövőjének beteljesedését egy reményteljes állomás volt. Az iskola számára a jól végeztet munka utáni megérdemelt elismerés és nyugalom idejét jelentette az évzárás.

Ma megváltozott a nemzedékek képzésének a rendje életmenete is. Tízannyó'c esztendője már, hogy a romániai magyar nemzeti kisebbség új állami jogi helyzetével nagy elváltozások szakadtak a nyakába ennek a magyar jövőnek is, amelynek egészen átkellett építeni életét, boldogulását, küzdelmet, felelősséget. Iskola, szülő, gyermek szörnyű válságok és átlatulások idejébe került, amelyből még mindig nincsen kivésődő út és tisztálátás.

A nagy gazdasági, világnézeti, politikai válságok utolsófőjén tu számunkra létesik egy különleges kisebbségi megpróbáltatás, amelyben iskola, szülő és gyermek egyaránt át kellett formálódjon a nagy történelmi idők szellemében. A többségi helyzet kényelmes páholyából loemelt a viharos idők soramenete és rátett egy nagyon küzdelmes utra, amelynek kisebbségi élet a neve.

Ennek a jegyében vivja nagy harcát a megmaradásért a mai nemzedék, amelynek irányát iskoláink hivatottak megszabni. Efé'orban tehát az évzárás alkalmával arra a munkára és súlyos feladatteljesítésre gondoljunk, amelyet iskoláink elvégzettek az új lélek kiegyensúlyozásának és megformálásának történelmi művésztől.

Nem gyermekjáték az egyedül maradni, tanácsadóit állni olyan végtelen sorsfordulóban, mint amely a világháború végével szakadt nemzetünkre. Hogy milyen áldozatos, önfeláldozó szerep jutott ezekben az időkben a magyar iskolára, az minden időknél felemelő példáját mutatja. A kisebbségi magyar tanító és tanár olyan sorost vállalt, amelynek átszenvedésével a legnehezebb idők kétségbeesésén jutottunk keresztül. — Híva és köszönet az évzárástól a kötelezettséget teljesítő iskoláinknak, amelyekben olyan sok hozzájárulással, lelkesedéssel és szorgalattal ércölték össze a küzdő magyar jövőt.

Ennek a magyar jövőnek minden évzárástól a főlétbe kell emelkedni, hogy az iskoláink új kisebbségi emberteremtés készítése, amelynek felkészültebbnek, nagyobb munkabírásiának kell legyen az eddiginél.

A kisebbségi nemzedéknek az iskola után nem nyúl a hőns alá senki. Magára marad, egyedül áll szemben az élettel. Teljesen a túlására, akaraterejére, hitarsására van utalva.

Egyedül számunkra hagyva kell az életlehetőséget kiharcolni és a mindennapi kenyeret megkeresni.

Minden évzárásnál jusson eszébe a kisebbségi magyar ifjúságnak, hogy nincsen többé nagy vakáció és pihenés. Az örök munka és folytonos küzdelem a mi sorsunk.

A tudáns, a tanulásnak, a szellemi felkészültségnek öntudatos vértjével kell magukat képezniük, hogy a karmások legyünk arra az életre, amelyért egyre keményebben meg kell harcolni.

Készüljünk az iskolán keresztül a gyakorlati életre, ifjúságunkat irányítsuk azokra a pályákra, amelyekben függetlenül elhelyezkedhet, családot és jövőt alapíthat.

Már diplomás román ifjúságban is tultermelés van, amelyet az állam sem tud elhelyezni. Mit várhat tehát a főiskolai diplomától ami kisebbségi ifjúságunk.

Évzárás van. Nagyon időseztettek ilyenkor ezek a gondolatok. Most kezdjen, mire készüljön, milyen célú tűzszőn maga elé a magyar kisebbségi tanuló ifjúság.

Má'feláértézés múlt után bátran megállapíthatjuk, hogy maguk erejére vagyunk utalva. Senkítől semmit nem várhatunk. Így jövőnk alapját is csak a hitvallásos kisebbségi iskoláinkon keresztül rakhatjuk le.

Ragazkodjunk, becsüljük meg ezeket az iskoláinkat és tartuk felelős minden áldozattal ezeket. Mindent a tudást és a lapot, amit ezekben az iskoláinkban olyan nagyszerű tanerők nyújtanak, fogadjuk az ifjúságunk az öntudatos munkára való készülésnek elhatározásával és indíjjon minden gondolatával, készüljön egész lelkivilágával a gazdasági, gyakorlati életnek.

Rakett hurokások szakszerűen és olcsón.
 Cim a kiadóhivatalban.

A Magyar Párt közleményei.

A Magyar Párt országos nagygyűlését Háromszék megyében tartják meg.

Az Országos Magyar Párt elnöki tanácsa és parlamenti csoportja folyó hó 14-én egész napon folytatta tanácskozását, melyben nemcsak folyó ügyekkel foglalkozott, hanem amely tanácskozás a magyar nemzeti kisebbség mai helyzetének jóformán egész komplexumát felölelte. Ezt követte folyó hó 15-én délelőtt 10 órától kezdődőleg az intézőbizottság ülése, amely a tagok igen nagy érdeklődése mellett folyt le és a felszólalások akőrül a három jelentés körül csoportosultak, melyeket Dr. Inczedy-Joksan Ölon ügyvezető alelnök a pártközpont működéséről, Dr. Willer József a parlamenti csoport munkájáról és az általános politikai helyzetről, majd pedig Dr. Balogh Arthur szenátor a Népszövetség előtt levő panaszok sorsáról tettek.

Az intézőbizottság egyhangúlag tudomásul vette az ügyvezető alelnök jelentését, melyben a legutóbb tartott intézőbizottsági ülés óta végzett munkáról számolt be. Dr. Willer képviselő-főtáskár ezuttal a parlamenti tagok munkásságáról adott hí' képet, kiterve a Vaida-féle numerus valachicus mozgalomra és továbbá az ugynevezett nemzeti munkavédelmi törvényre

Majd jelentésével kapcsolatba hozva ismertette az egyes tagozatoknak a sibiu' párhatérozatot nyomán tett felterjesztéseit, melyek a politikai védelmi küzdelem taktikájára vonatkoznak.

Dr. Balogh Arthur szenátor arról tett jelentést, hogy a marosvásárhelyi nagygyűlés határozatának megfelelően a Magyar Párt az utóbbi időben öt petíciót volt kénytelen benyújtani a Nemzeti Szövetségéhez. Ezek, közül egy, a felekezeti tanerők újabb nyelvizsgájának elrendelése miatt beadott petíció tárgyalatnává vált, a kormány azon intézkedése folytán, hogy a tanerőket csak tanfolyamballgatásra kötelezi. A többi 4 petíció elintézés alatt áll.

A jelentések kapcsán történt felszólalások egytől-egytig azt a megállapítást szegezték le, hogy a magyarság nemzetkisebbségi sorsának legelviselhetlenebb szakáchoz érkezett, amely már magát az egész magyarságot létében támadja és amely ellen minden törvényes eszköz felhasználásával kell küzdenie.

Az intézőbizottság az országos nagygyűlés helyéül Sepsiszentgyörgyöt jelölte ki és annak alkalmas időben leendő összehívását az elnöki tanácsra bízta.

Végül az intézőbizottság Dr. Nagy Jenő javaslatára egyhangú lelkesedéssel tántoríthatatlan bizalmát nyilvánította a párt vezetősége és a parlamenti csoport tagjai iránt.

Az ülés a késő dé utáni órákban ért véget. és azoknak a magyar nemzeti kisebbségeket.

— A osiki tanítóság viselkedésében hiba van. Erre ramutattunk egy cikk keretében is a ezen állításunkat meg jobban megerősíti a Gauceta Cucu'ui legfrisebb száma, amely tanügyi hatóságok figyelmébe ajánlja alantának viselkedését. A lap megemlíti, hogy május hó 10-én egyik c'iki faluban a tanító majdnem forradalmat csinált amiatt, hogy egy székely gazda nem fonta be nemzetiszültséggel az ötrei szarvát. Ott tartunk tehát, hogy a jobb érsésű románok is megjódnak attól a hangtól, amelyet azok a tanyerők hallatnak, kiknek feladata a népevelés. A román lap állimeri, hogy olyan elemek kerültek közénk, kiknek hivatásuk beteljesése a legcsekélyebb rátermettségük nélkül csak a tú'bungó nacionalizmus kikénházásából akarnak karrier csinálni. Jól less tehát, ha a tanfelügyelőség erőlyesen megmozdít a tekintélyét kompromittáló és alásán akaró izgágakkal szemben, mert az ilyen eszközök legkevésbé sem alkalmasak a kultura terjesztésére.

Dalosverseny.

Néhány nap múlva a székelység fővárosában több mint 74 dalárda 3000 magyar dalossal összenereglik, hogy bizonyosságát szolgáltsa dalkulturájának a a legszébb magyar dalok szárnyain fejezze ki legnemesebb érzelmeit. Városunkból erre a szellemi tornára 50 dalos, mintegy 20 kísérelvel kel utra a jövő pénteken, rem azért, hogy mint valami argonsuták *Kolchisból* elhozzák az aranygyapjat, de nem is azért, hogy ha el tudják hozni, ne hozzák el. Ez a vállalkozásnak egészen mellékes része.

Vármegyénk a szomszéd vármegyékkel szemben a dalos életet illetőleg egészen hátrányos helyzetben van. Mg más vármegyék 30-50 dalárdát állítanak ki, addig a mi vármegyénknek mindössze 3 dalárdája van. Becsületből köteleesség tehát a 45 éves multra visszatekintő helybéli dal- és zenegyűléstnek megjelenni ezen tul'ajdonképpen székely dalosversenyen, hogy ott képviselje ezt a székely vármegyét s annak székvárosát.

Nem kéjkirándulás az, amire városunk 50 dalosa vállalkozott, hanem sok fáradsággal járó jelentékeny áldozatok kivánó vállalkozás. A dal- és zenegyűlést erre a lépésre foltette egész anyagi egelszenenciáját. Sajnos sokan vannak, akik nem akarják és nem tudják megérteni egy ilyen megmozdulásnak közművelődési jelentőségét és általános faj értékeit és még tagsági díj hátrálékaik megfizetésével sem akarják segíteni az egyesületet vállalkozásában. Arra számított az egyesület vezetősége, hogy a vármegye és város is hozzá fogják valamilyen járulni a tetemes költségekhez, de eddig sem a megyétől sem a városról támogatás nem érkezett. *Magára van tehát utalva az egyébként is szegény egyesület.*

Kolduló körútra sem indul a dalárda, mert azt egyrészt miniszteri rendeletek tiltják, másrészt ezt a formát a dalközlet nem is ambícionálta soha. *Ha vannak megértő lelkek, mint ahogy voltak a multban, ezek a jó lelkek kö'dulás nélkül is meg tudják találni a segítés módját s azt az egyesület öszinte hálával fogja elkönyvelni.*

A versenyre induló dalárda a verseny darabokat elindulása előtt egy versenypróba keretében folyó hó 27-én, c'ütörtökön este 9 órakortól kezdődőleg a közbirtokossági székház nagytermében fogja bemutatni az ördéklődő közönségnek és az egyesület alapító-, pártoló- és rendező tagjainak. Erre a bemutatásra az 1935 évi tagsági díjak befizetését igazoló nyugta belépőjegyűl fog szolgálni. A versenypróban a dalosokot és a verseny jelentőségét dr. Csipak Lajos kanonok, főszerveztőnkkel igazgató fogja méltatni.

BEL- ÉS KÜLFÖLD.

— A Nemzeti Parasztpárt brassói nagygyűlését június 17-én tartotta meg. Ez a gyűlés volt az első komolyabb kormánybuktató akció, amelyen mintegy harmincezer főnyi tömeg vett részt. Többek között beszélt a tömeghez Maniu Gyu'la, aki leszógezte, hogy a kisebbségi néppel igazságos elbánást kell életbe léptetni, mert a mult arra tanít, hogy az igazságtalanság sok szenvedésnek lehet okozója. A Nemzeti Parasztpárt megbecsült a kisebbségeket és jogalkat tiszteletben tartja. Maniu esután ellőtőleg nyilatkozott a Vaida fele akcióról. Tiltakozott az ellen, hogy Vaida valachoknak (oláhoknak) nevezze az erdélyi románokat. Az erdélyi románok ezt nem túrték a multban sem és nem túrték el a gyűlöletet hirdető Valdától sem. A brassói nemzeti parasztpárti gyűlés egyébként elkecsereedett harcot hirdető a kormány ellen.

Vaida Bukovinában hirdeti tanait. Vaida, a numerus valachikus felállalója június hó 17-én Cernovitzban tartott előadást a nemzeti kizárólagosság boldogító tanairól. E előadást a csiata diákok közboszadósokkal zavarták, majd több rendbeli részvételés és verekedés támadt a hallgatóság között. Érdekes, hogy míg más ronda ember véniségre megbékül, elcsendesedik és a késő öregesg örméiben készül megírni az ő istenéhez, addig Vaida a gyűlölet harclituzével járja az országot és utolsókat lobban utálatos tevékenységében embertársán ellen. Megcsodálni való, hogy Vaida a hetven felé még nem jött rá arra, hogy a gyűlölködés mennyi sok szenvedést okozott a földön.

A kisanatant gazdasági tanácsa ő ik ülészakát folyó évi június hó 17-én nyitották meg Bucurestiben. Targyalásra kerültek a kisanatant államok közötti gazdasági tevékenység fokozására vonatkozó tervek.

Hook Jánosnak, az egy esztendőre elítélt arany-szája papnak, ki büntetésének felét már kitöltötte, Horthy kormányzó tiszontéves uralmának évfordulója alkalmából megkegyelmezett.

Keresek megvétele államkölcsön kötvényeket bármilyen címletekben.

Zeneverseny Gyergyóban. Folyó hó 16 án tartották meg Gyergyószentmiklóson a gyergyói községek senekarai által rendezett zeneversenyt, melyen az összes gyergyói fuvós és vonós senekarok, valamint a madéfalvi senekar vett részt. A verseny rendezése Molnár János gyergyószentmiklósi szövetségi karnagy érdeme. A legközelebbi versenyt Madéfalván tartják meg az ősz folyamán, hogy a demonstrációval a csiki községek zenél életét is életre keltsék.

Elveszett folyó év május folyamán egy esernyő, melynek a nyelvébe Ba betűk voltak véve a tulajdonosa valahol ott felejtette. A megtaláló kéretlik, hogy adja be a Dóczy-útlejtbe, vagy Buzás János kántorhoz, Taplócán.

Tilos a havasi gyopár pusztítása. A természetvédelmi bizottság kérésére a helyi prefektúra rendeletet adott ki, melyben eltiltja a havasok legszebb részének, a gyopárnak pusztítását. A tiltás azért vált szükségessé, mert egyes vidékeken egészen kerekedelmet látnak a havasi gyopár árusításából a félnél lehetett, hogy ez a csodásan szép és ritka havasi virág teljesen kipusztul. A gyopár pusztítását most rendelet korlátozza, amely szerint szigorúan büntetettek azok, kik oktatásul pusztítják.

Törvényszéki rovat. L. czkó József 23 éves remetei lakost 2 havi fogházra ítélte a törvényszék, mert megkéseltte Gripló Pétert.

Gál Péter szentkirályi főrástulajdonos ellen gondatlanságból elkövetett emberölésért emelt vádat az ügyészség, mert üzemében Farkas Ferenc fiatal munkás lábát a körfűrészes levágta. A bíróság felmentő ítéletet hozott.

Dr. Lőrincz József dírtól plebános, Snelker Béla igazgatótanács, Csiby Agnes és Jozsa Margit tisztségviselők ellen a közadózásra vonatkozó törvény alapján vádat indítottak, mert a gyergyóban felállítandó magyar-párti iroda részére engedély nélkül gyűjtöttek.

Ferenc György és neje szépvízi lakosok ellen a törvényszék végrehajtó területe életveszélyes fenyegetés és hatóság elleni erőszak miatt feljelentést tett az ügyészség.

Bakos Albert 47 éves remetei gazda sógorával összeházaszkodott, kinek felesége börtönbe került segítségére és megöltötte Bakost. Bakos úgy megverte saját testvérét, hogy 40 napig feküdt. 2 havi fogházra ítélték.

Köllő Ferencné gyergyószentmiklósi 5 gyermekes napszámosnő legkisebb, 2 esztendőes gyermekét otthon hagyta, míg ő mosni járt. A kályhából kiugró szikra a fűkaszárban levő szemetet meggyújtotta s annak füstje a gyermeket megölte, mire nagyobb testvéreje hazajött. A bíróság az asszonyt gondatlanságból okozott emberölésért 1 havi fogházra ítélte, de az ítélet végrehajtását 3 évre felfüggesztette.

Gábor Antal és Betez László lúsnádi lakosok korcsmai verekedésben megbleszkázták Boldizsár Jánost, ki sérüléseibe belehalt. A törvényszék Gábor András halálotörző testisértesítésért 3 évi börtönre, míg Betez Lászlót súlyos testi sértésért 3 havi börtönre ítélte. Tekintettel a súlyos ítéletre, az ügyess kérte Gábor azonnali letartóztatását, amit a bíróság teljesített. Elítéltek felelőseket.

Vizbefúlasok. Szinte járványszerűen szedi áldozatait a nyári szezon egyik legkedveltebb szórakozása, a fürdés. Legtöbb esetben maguk az áldozatok okoznak a szerencsétlenségnek, de nagyon sokszor — gyerekekről lévén szó — a hozzátartozók nemtörődőm vigyátlansága okozza a bajt. Ha a napi lapok hírvonalát végig vesztjük, ugyyszólva minden nap történnik valahol az országban néhány vizbefúlasú eset. Néha is egy hét alatt három fordult elő. — Részegh Dávid 24 éves madéfalvi legény az O-tban fürdött néhány társával, de a mélyebb vízbe sodródott s mire társai segítségére siettek, már elmerült. Holtan húzták ki. — Kiss Péter gyergyóújfalvi lakos 1 es féléves Béla nevű fiacskája játék közben a patakba esett és megfuladt. Ilyen esetről már a múlt heten is számoltunk, de az intéző példát nem sokat hozhat. — Ridwaner Albert bukaresti mérnök Turnád-fürdőn a C-ukáto-ban fürdött 6 éves fiacskájával. Egy vigyáztalan pillanatban a gyermek eltűnt s 10 perc múlva holtan húzták ki.

Olasó ecetet ne vegyünk. Tizennyolc erdélyi ecetgyár indított harcot az olasó ecetet szállító Margina Rosica ecetgyár ellen. A Margina Rosica gyár általános terjeszkedésbe kezdett az erdélyi piacon s olcsó árakkal a többi ecetgyárosok nem voltak versenyessé. Most aztán vegyesítették az ecetet s a vegyelemzés megállapította, hogy az olasó ecet káros az egészségre. Az ecetgyárosok ezen az alapon kerik a Margina Rosica ecet árusításának betiltását.

DIRECTIUNEA SOCIETĂȚII VĂNĂTORILOR DIN MERCUREA-CIUC face cunos ut membrilor so lelați următoare: Pentru un membru se aprobă numai un singur tip, cu obligat a ea fiecare membru să anuște local împușcările.

A CSIKSZEREDAI VADÁSZTÁRSASÁG IGAZGATÓSÁGA a következőket hozza a tagok tudomására: Egy tag csak egy ózbakkot lehet s köteles a lelövés helyét bejelenteni.

Egy külön bejáratu uccai szoba butorozva vagy anélkül kiadó, érdeklődni Gáspár Gábor temetkezési intézetnél, Csikszereda.

Hirdetmény.
A nagykásoni róm. kath. temp'om átalakítási munkálatait érlelés után kiadjuk. Pályázati határidő 1935 július hó 4. Pályázati feltételeket a Plébán a hivatali árajánlattevőknek rendelkezésére bocsátja. Párizsi de-jos, Jud. Ciuc 1935. Egyháztan. os.

Háló, ebédlő és iroda berendezések
a leggyorsabbtól a legfinomabb kivittelig
melyek leállított árrakkal
beszeresendők:
Nagy G. József asztalosnál, Zsögöd.
Megfelelő biztosíték mellett részletfizetésre is.

Prefectura Județului Ciuc.
Serviciul Financiar
Nr. 7564 — 1935.
Mercurea-Ciuc, 21 Iunie 1935.

Publicațiune.
Se publică spre cunoștința generală, că conținutul de gestiune al județului pe anul financiar 1934—35, împreună cu toate actele justificative, registrele de contabilitate precum și cu inventarul jud., este pus la vedere publică pe 10 zile, adică dela 24 Iunie 1935 până la 4 Iulie 1935.

Conținutul se află deșus la Serviciul financiar al acestei Prefecturi.
Prefect,
Dr. V. Oțetea.

Șeful Serv. Financiar,
Benkes
Prefectura Județului Ciuc.
Serviciul Financiar.
No. 7563 — 1935.

Publicațiune.
Se aduce la cunoștința generală, că proiectul, pentru modificarea bugetului jud. pe anul financiar 1935—36, s'a pus la vedere publică pe 10 zile, adică dela 24 Iunie 1935 până la 4 Iulie 1935.

Proiectul se află deșus la Serviciul financiar al acestei Prefecturi.
Prefect:
Dr. V. OȚETEA.
Șeful serviciului:
BENKES.

Prefectura județului Ciuc.
Serviciul Administrației Generale.
No. 6413 — 1935.
Mercurea-Ciuc, la 19 Iunie 1935.

Publicațiune.
Se aduce la cunoștința celor interesați, că în ziua de 8 Iulie 1935, ora 5 d. m., se va ține a doua licitație publică cu oferte scrise și sigilate în sala de ședință mică a Prefecturii jud. Ciuc și la fosta cazarma a Gârzii financiare, în valoare de Lei 100.629, cu termen de 2 1/2 luni.

Licitatia se va ține în conformitate cu art. 88—110, inclusiv din L. C. P. reg. de funcționare al O. C. L. și norme generale, publicate în Monitorul Oficial Nr. 127, din 1931.
Toate persoanele, cari vor lua parte în licitație, vor depune pe lângă ofertă, și o garanție de 5 la sută din valoarea devizului, iar ofertele se vor face numai în conformitate cu caietele de sarcini, cari pot fi văzute în fiecare zi de lucru în orele de serviciu la aceasta Prefectură și la Serviciul Jud. de Drumuri Ciuc.
Garanțiile provizorii nu se vor primi, decât în recepsele Casei de Depuneri și Consemnatiuni sau Administrațiilor Financiare.
p. Prefect:
Dr. A. OȚETEA.
Șeful serviciului adm.:
I. MOLNAR.

A közönség figyelmébe!!!
Tisztelettel értesítom a n. é. közönséget, hogy 1935 május 1-én megnyitottam
Keresztes Kálmán uriszabósága
Csikszereda, I. G. Duos-uoca 110. szam.
A legújabb díszat szerest, a legmértékesebb árak mellett, kitűnő szabású és legelő eszelő-munka kidőgozásai kísérettel garancia mellett a legújabb díszat öltönyöket, sportruhákat, Frenclócsot, R-glan továbbá smoking-ruhákat és frakk öltönyöket a legkiválóbb szabással. Körműveit is meggyőződéssel
CROITORIE LA PRIMUL RANG
Keresztes Kálmán.
Férfi és egyenruha szabászat tanítását vállalom.
Háromféle különböző beosztások. 9—26

FÉLIX GYÓGYFÜRDŐ
(Oradea mellett).
(ROMÁNIA PÖSTYÉNE!!!)
49 C° hőfoku, naponta 19 millió liter tisztított kővel, radonos hevíz forrás. Mindenféle reumatikus bántalmak valamint női betegségek ellen páratlan gyógyhatású
UJONNAN BERENDEZETT
ISZAPFÜRDŐK, ISZAP-PAKOLÁSOK, MORFÜRDŐK és MESTERSÉGES SZÉNSAVAS FÜRDŐK
állandó orvosi felügyelet mellett!
I. OSZT. TELJES PENSIO
(szálloda, fürdő és háromszori étkezés)
Június, Szeptember hónapokban 200 Lei naponta
Július, Augusztus hónapokban 240 Lei naponta.
II oszt. pensio napl 100 Lei
gyermkek pensioja napi 100 Lei.
Egész éven át nyitva!
50%-os vasuti kedvezmény egész éven át érvényes
Különféle asztrakozások: 4—6
Tennis Könyvtar Szabdfürdő!

Cseplős urak figyelmébe!
Cseplőshöz alkalmas tolorulyon, vagy tizedes mérleget a legpraktikusabb kivitelben garantálva készít és javít is, olcsó árak mellett
Abos József, Mercurea-Ciuc
aut, mérlegész tő és javító.
1-4

A román nyelvet tanulni kezdő, valamint pótvizsgára utalt tanulok előkészítéset, szolid javadalmazásért vállalom.
Cim a kiadoban.
Értesítés.
Értesítim a nagyérdemű közönséget, hogy a **Beke-féle pékséget átvettem,** amelyet a mai igényeknek megfelelően tovább vezetek.
Mindennap friss vajás sütemény.
Külön készített fehér hasikenyér és finom barna roszkenyer kaphato.
Az újral (sterr) kenyérsütésüket ké-ném előző nap a pékségbe bejelenteni. — Szíves pártfogást kér
Bálint Béla, Csikszereda.
2-3

Szeplők, májfoltok és pattanások
ellen kizárólag **Kárpáti-féle**
BENZOE-KRÉM,
PUDER és SZAPPAN
garantált higanymentes és kitűnően bevált készítményeket használj
Kizárólagosan beszerezhető:
GRIGER KÁROLYNÉ
Parfumerie — Illatszertáraban
M.-CIUC — CSIKSZEREDA
5—8

„GLORIA“ GÖZMOSÓ ÉS VEGY TISZTÍTÓ INTÉZET
szakképzett vezetés mellett vállal ingok és gallérokon kívül a mai kor igényeinek megfelelően, vegyi uton **női- és férfiruhák, tavaszi kabátok, gumikabátok, paplanok** tisztítását
valamint elbontás nélküli festését, azonnal és jutányos árban — teljes megelégedésre.
A t. közönség bizalmát és pártfogását tisztelttel kérik:
SZABÓ LÁSZLÓ
vegytisztító és kélm-festő, Mercurea-Ciuc, Bulev. Ferdinand 52.
11